
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart-Lanzarote -Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4* RIU Hotel Paraiso

Lanzarote resort

- 7 x All inklusive

- Schlienz Reisebegleitung: Iris Stabl

- 15 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket mit 4 Ausflügen 139 €

Termine & Preise:

19.03.2017 - 26.03.2017 - RIU Paraiso Lanzarote Resort 

Doppelzimmer p.P. 1139 €

Doppelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1039 €

Einzelzimmer p.P. 1299 €

Einzelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1199 €

Einzelzmmer mit Meerblick 1319 €

Lanzarote - Natur, Schönheit, Strände und Sonne - 8 Tage

Höhepunkte

Hauptstadt Arrecife

Jameos del Agua

Nationalpark Timanfaya

Insel der Vulkane, Krater und Lavaflüsse. Im Jahr 1730 brachen die Vulkane aus und spuckten sechs

Jahre lang Magma, was zu einer nackten Landschaft und einer Vegetation voller verschiedener Farben

und Formen geführt hat.

Ihr Reiseverlauf

1.Tag: Anreise Lanzarote

Abholung mit dem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen Stuttgart. Flug nach Lanzarote und Transfer zum Hotel.

2. Tag: Arrecife (AP)

Ihr heutiger Halbtagsausflug bringt Sie in die Inselhauptstadt Arrecife. Bei einem Bummel durch den historischen

Stadtkern entdecken Sie die Kirche San Ginés und die kleinen Lagune Charco de San Ginés. Der neue Yachthafen

„Marina Lanzarote“ bietet viele Einkaufsmöglichkeiten und Restaurants.

3. Tag: Cesar Manrique (AP) 

Erkunden Sie das nördliche Lanzarote mit Jameos del Agua – Kulturstätte und bizarrschönes Naturdenkmal von

Ceasr Manrique. Weiter geht es zur Cueva de los Verdes, ein naturbelassener Lavatunnel und einem kleinen

Kunsthandwerksmarkt in Haria. Vom nördlichsten Punkt aus, dem Mirador del Rio, wird der Blick auf die

Nachbarinsel La Graciosa frei.

4. Tag: Puerto del Carmen (AP) 

Spazieren Sie am Vormittag mit unserer Reisleitung nach Puerto del Carmen, einer der schönsten Touristenorte der

Kanaren. Im alten Ortskern rund um den Hafen finden Sie den Flair der südlichen Ländern

5. Tag: Freizeit oder Fuerteventura (fak.)

Besuchen Sie heute mit der Fähre die Nachbarinsel Fuerteventura. Bummeln Sie durch Corralejo und bestaunen Sie

die kilometerweiten Sanddünen der Insel.

6.Tag: Süd- und Kratertour (AP) 

Der heutige Vormittag beginnt im Nationalpark Timanfaya, den die Einheimischen als Feuerbergbezeichnen.

Erleben Sie eine prächtig anzuschauende Vulkanlandschaft in schillernden Feuerfarben und die stürmische und

bizarre Lavaküste „Los Hervideos“. Anschließend wandeln Sie auf den Spuren der Geschichte auf dem historischen



Herrengut „Museo Agricola El Patio“. Das Freilichtmuseum bietet Einblicke in die ungewöhnlichen

landwirtschaftlichen Traditionen Lanzarotes.

7.Tag: Freizeit

Sollten Sie heute Langeweile verspüren, hält unsere Reiseleitung Iris Stabl Tipps für Ihre Tagesgestaltung bereit.

8. Tag: Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart

 

RIU Paraiso Lanzarote Resort

Sie wohnen

im 4* Hotel RIU Paraiso Lanzarote. Das zentral gelegene Hotel ist nur ca. 50. vom Sandstrand und ca. 500 m vom

Ortszentrum entfernt. Das Hotel verfügt über 500 Zimmer, 4 Pools, Badetücher, Liegen/Sonnenschirme am Pool

ohne Gebühr, Lobby, Lift, Rezeption, Bars und 2 Restaurants.

www.riu.com
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